

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Артур Траум

Из записок охотника за головами

Сборник рассказов

Артур Траум
Из записок охотника
за головами

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=57153111
SelfPub; 2020*

Аннотация

Небольшие зарисовки о жизни, приключениях и трудностях работы безымянного охотника. Содержит нецензурную брань.

Стройка

Надо было умудриться так влипнуть? Убью тварь зелёную. Отомстить что ли решил, за отказ за предателем гонятся? Так вроде сказал что грохну, только выпасать по всей галактике не собираюсь. Ну гад чешуйчатый, устройю ему, по полной программе.

Не знаю на какой помойке он заказ нарыл, но за всю жизнь так не горбатился, как при выполнении этого дела.

Планетка, из всех вонючих дыр космоса – эта самая вонючая. Ладно, хрен с ним, мне не привыкать. Только не подписывался пахать, как раб на плантациях.

Примчался туда, начал к работе готовится. Сам заказ, дело нескольких секунд, но надо тщательно всё спланировать. График жертвы узнать, место выбрать, примерную дату и время. Иногда на это несколько дней уходит, чтобы вообще никаких следов.

Короче выполняю свою задачу, как вдруг у этих дебилов местных, правитель к Богам отправляется. Ну мне то что, я тут не при делах, своих проблем хватает. Оказалось, очень даже при делах. Наш император существо умное и хитрое,

планеты под свой флаг загреб, общие законы ввел, а в местные вмешиваться не стал. Конечно если они не совсем в разлад идут с имперскими.

Ну так вот, по местным законам, если умирает их властитель, все, кто на данный момент на планете находятся, обязаны отдать дань памяти. Где были мои глаза когда все их заморочки юридические читал? Хотя не думал что коснётся.

В чем это заключается? В постройке усыпальницы для безвременно ушедшего. Совсем спятили, можно подумать все в галактике строители. Никого не касается, таков обычай, и пока постройка не будет завешена, с планеты не рыпнешься. Местные ладно, у них это в крови, а приедем тяжеловато приходится. Разрешение на вылет не получишь, пока не предъявишь документ об участие в стройке.

Не знаю, наверняка купить можно такую ерунду, но мне некогда носится и выяснять. Вот и пришлось место своей работы вкалывать на укладке каких-то дурацких камней. Получается лишнее время, а мне за это никто не платит. Теперь думаю, чешуйчатая падла специально это подстроила, жизнь отравить спокойную?

Хотя какая там спокойная, пол галактики башку мою хотят. Пусть уж лучше убийцы бегают, чем с кирпичами во-

зится.

Бунт

– Ну тварь неблагодарная, забыл сука, кому всем обязан? Если бы не я, не видать ему места главы как своих ушей. А теперь претензии, тварина, предъявляет. Самого грохну, если выёживаться не прекратит, и без всяких денег, – размышлял я вслух и ходил по рубке управления.

Началось все просто. На связь вышел наш босс и потребовал к нему явиться. Ну надо, так надо, моё дело выполнять. Примчался, а этот чешуйчатый давай заливать про необходимость сохранения репутации гильдии, только мне это поручить можно и всё такое.

Сначала я даже не въехал о чём базар идёт. Потом оказалось, что один из лучших наёмников заказ не выполнил и от меня требуется найти его и завалить. Нет, понимаю, что за подобные подставы клиента по голове никто не погладит. Скорее оторвут, но я тут при чём?

Изначально обговорили что своих не трогаю, так какого хрена мне поручать такое? Тем более этот мудила, ну сбежавший, идиот каких поискать. Ему дали заказ на убийство какой-то девки, а он её в охапку и ноги сделал, совсем спя-

тил. Ни одна баба не стоит потери работы и башки. Тем более, это сейчас у них любовь-морковь, а потом мужик не раз пожалеет что натворил. Ещё обратно приползет и прощения просить станет. Так на какой демон заморачиваться?

Мне делать не фиг как за долбодятлами по всей галактике носится? Если бегать за всеми оленями что хренью страдают, на свою работу времени не останется. Попробовал шефу на это намекнуть, а он мне давай втулять что лучший убийца, только я могу справиться. Он не может официальную охоту объявить, ребят по чём зря класть, и всё в таком духе. Видите ли, этот тип уже и так трех охотников завалил, на меня вся надежда.

В итоге сказал что встречу, грохну, а выискивать не буду. И тут началось, да что я себе позволяю, да ни одного контракта мне больше не даст, и вообще сделает так, что за мной пол галактики пастись будут. Можно подумать они этого и так не делают. Короче поругались.

Самый облом, что этого зелёного я лидером сделал, место своё ему отдал, не моё, такие дела руководящие. Знает прекрасно, своих не трогаю, нет, нужно было подорвать и мозг выносить. Пошёл он в задницу. Незаменимых нет.

Игра

Как всегда, сижу в кабаке, обдумываю план работы. Подваливает один, сразу не понравился. На одного из наших тянет, причём из криминальных авторитетов. Мы хоть дело напрямую с ними не имеем, но я за тридцать лет работы ни разу не ошибался.

Такие типы, или похожие, услуги наёмников и оплачивают. Всё через главу, как положено. Они клиенты, мы исполнители, глава гильдии – посредник. В случае чего, грохнули связующие звено и никто не при делах.

Так вот, подваливает и приглашает принять участие в боях гладиаторов. Да есть у нас такие, и официальные и подпольные. Ну понятное дело, официальные, обычный вид спорта, с чемпионами, медалями и всей фигнёй. Вторые – нечто другое. Там и ставки больше и зрелище покруче. Особенно когда бой до смерти.

У нас и рабство есть, запрещено законом конечно. Но есть спрос, есть предложение. Охотников официально тоже не существует, пока платят, найдутся и те, кто будет выполнять эту работу. Даже охотники за беглыми рабами есть и контрабандисты, которые подобный товар возят. Никогда не занимался и не буду. Какой азарт гонять добычу, если тебе ответить не может?

В общем, он хотел, что бы я, в качестве одного из бойцов, грохнул какого-то тамошнего чемпиона. Ставки огромные и проигрывать не хотел. Ребята, извините, может и продажная шлюха и убью любого, за кого заплатили, но этот вариант не ко мне. Своих коллег не убиваю, а тут парня, которому просто бабки нужны и мозгов не хватает на что другое вписаться.

Знаю, что сам, по молодости, принимал участие в таких играх. Убиваешь, а вокруг орут и подначивают. Да ну на фиг.

Охотник – он одиночка. Выслеживание, маскировка, следить за добычей, вот что нормальному мужику надо. Играть многими жизнями хорошо, но когда играешь одной и конкретной, вот где круто. Особенно, когда тебя не ждут или ты сам рискуешь стать жертвой наёмника.

Поэтому послал я его, и подальше. На заметку правда взял, я тут по работе, вдруг, сука контракт сорвёт.

Спор

– Тупая железяка, – воскликнул я и заходил по рубке управления, – она меня ещё учить будет.

Разговор происходил между мной и корабельным компьютером. Началось всё просто. Приказал этому болвану просканировать корыто и доложить о состоянии. И тут по-неслось.

– Нужен ремонт в системе наведения орудий, защитных щитов и рубке управления. Не хватает воды, еды и воздуха.

– Совсем свихнулся? Где я тебе столько бабла возьму?

– Смотрите сами, хозяин, но покупка нового корабля обойдётся дороже.

Я сплюнул, вот уж влип, ещё мне какая-то ржавая фигня мозг не выносила. Сам знаю что дороже, а кредитки где брать? Мне контракты не каждый день предлагают.

– Слышь ты, ошибка пьяного разработчика, что посоветуешь?

– Не оскорбляйте меня, я не виноват, что вы мирно жить не можете.

– Это они со мной не могут, гоняются, далась всем моя башка.

Я опять заходил по помещению, как бы там не было, а эта скотина права, нужно что-то делать. Допустим без ремонта систем обойдусь, но вот вода и всё остальное, это в первую очередь, а еще топливо, будь оно не ладно.

– Есть ещё что-нибудь?

– Незначительные неполадки в двигателях и выходном шлюзе. Предлагаю позаботиться о системе жизнеобеспечения, а потом на ваше усмотрение.

– Ладно, демоны с тобой, давай, проложи курс до ближайшей дыры планетной, посмотрим.

Ненавижу этих типов компьютерных. Так и норовят высказать очевидные вещи. Можно подумать сам не знаю, что делать. Только вот и без них тоже никуда, не самому же за состоянием посуды следить. Приходится терпеть.

Разговор в "Перекрёстке"

Сижу недавно в кабаке, никого не трогаю, отдыхаю. Воючая дыра с идиотским названием "Перекрёсток миров", о чём только хозяин думал. Публика слоняется всякая, в основном сброд, каких везде полно.

Недалеко два патрульных сидят, из космической полиции, о чем то трещат и на меня посматривают. Чего смотрят, непонятно. Они не на работе, раз бухают, а документы у меня в порядке, придраться не к чему.

Решил к разговору прислушаться, вдруг что полезное узнаю. Всегда так делаю, информация лишней не бывает.

Сначала, как обычно, трепались, о проблемах на службе, зарплате и кто как выходные провел. Уже интерес почти потерял, как они об охотниках заговорили. Тут насторожился, мало ли какой закон в империи издали.

Начал что помоложе, типа он не понимает, почему власти с нами церемонятся и всё такое. Давно бы всех переловили или перестреляли, а то из-за меня, дебила, выходной на смарку. Жена мозги выносит, что на работе пропадает постоянно, внимание семье не уделяет. Вместо того что бы домой идти, они в кабаке торчат, меня пасут, а толку? Еще ни одного не взяли на месте убийства, так какого спрашивается он должен тут выцветать?

Напарник выслушал эту тираду, и заметил что в принципе правильно, только если бы всё было так просто. За нами стоят довольно влиятельные лица, и пока кто-то нуждается в подобного рода услугах, охотники будут гулять на свободе. Официально все где-то числятся, лицензии в порядке, на оружие тоже разрешения есть. Предъявить не чего. Вот и приходится просто приглядывать, в надежде что засветится ну или ждать когда уберется с планеты.

Молодой выругался и заказал ещё выпивку, а я улыбнулся и пошёл к выходу. Эта парочка права, все в курсе кто и чем занимаемся, доказательств нет. Вычисляют по кораблю,

его номеру, модели и модификации. Всё это индивидуально, как доспехи и шлем. В галактике большая часть пилотов в скафандрах шатается, достаточно в любой космопорт зайти.

Приметы охотников у любого патруля есть, арестовать не могут. Поэтому и не любят нас и приказ, в космосе стрелять на поражение.

Потеря

Да уж, в отпуск пора, памяти совсем не стало. При моей работе такие вещи недопустимы.

Недавно такая хрень вышла, сам в афиге. Решил свой оружейный арсенал проверить, все ли в порядке, стрелять же иногда приходится. Вообще лучше конечно удирать, хоть и вывел лазеры на пульт управления корытом, но кто-нибудь пробовал палить и рулить одновременно? И не советую, ничего хорошего.

Так вот, начал всё просматривать, и тут обнаружилось, что ящика с четырьмя ракетами не хватает. Бля, на собственном корабле, где никого кроме меня нет, куда могли подеваться? Чуть не спятил.

Первые мысли, кто-то на посудину проник и утащил бое-

припасы. Кто, когда, откуда пароль от входного шлюза узнали? Неужели глава слить меня решил? Так и он пароля не знает. Вот же демоны. А если моя лоханка вообще заминирована и как только в космосе окажусь, на куски разнесёт?

Короче, давай корабль по винтику разбирать, сканировать на наличие посторонних предметов. Коды все поменял, оружие перетряхнул, вдруг его из строя вывели? Мне же без вооружения нельзя, жизнь и репутация зависит. Почти три дня провозился, седые волосы заработал, ничего так и не нашёл.

Сейчас конечно смешно, а тогда не до смеха было. При моей работе столько врагов что угодно быть может. Чего только не передумал, убью главу, до обещания по определённым дням храм Богов посещать. Точно крыша съехала.

Не то чтобы такой религиозный, но при моем образе жизни зачастую только вера в Богов и чудо спасает. Правда в храм заглядывать – это уже слишком.

В общем перелопатил всё. Благо свою старушку до последней гайки знаю. Ремонтом же занимаюсь, что-то переделываю, под свои нужды подгоняю. Даже холодильник есть, для заморозки жертв. Пушки тоже сам устанавливал и ещё много чего, для сохранения собственной шкуры.

Вспоминаю эти дни и матом крою, какой болван. Сам же эти проклятые ракеты использовал. Удирал от одного типа, отстреливался, а после посадки перезаряжал орудия. Как же иначе? У меня уже на автомате, всё должно быть в полной боевой готовности. Поэтому после любого инцидента тут же порядок навожу.

Теперь сижу и думаю, не знаю что делать. Бдительность лишней раз не помешает, а с другой стороны, из-за ерунды три дня впустую угрохал. Вот кто я после этого? Хрен с горы, а не охотник, иначе не скажешь.

Как я продавал отдых

Вот это я попал, так попал, глупее не придумаешь. Более идиотской ситуации в жизни не было. О работе конечно не принято говорить, башку снесут и не поморщатся, но этот случай стоит того, чтобы о нём рассказал, всё равно мои записки никто не увидит.

В общем дело было так: прибыл на одну планетку, забытую Богами и разумными существами, заказ поступил, как всегда. Неделю выпасал этого типа, ну жертву, где бывает, когда, с кем, прикидывал пути отхода для себя.

Демоны меня дёрнули поехать накануне назначенного

времени, ну ещё раз всё проверить. Как же без этого, во время работы не должно быть никаких случайностей и неожиданностей. Малейшая ошибка и сам трупом стану, а в мои планы это не входит. Но отвлекаюсь.

Короче, взял на прокат какую-то местную двухколёсную колымагу, для передвижения по миру, удобная штука. На ней в шлеме нужно ездить, как раз то что надо, мне же рожу светить нельзя, да и привык что морда закрыта. Оружие по минимуму, плащ сверху доспехов накинул, сделал так, чтобы не маячить и выглядеть как все.

Вот стою себе неподалеку от нужного места, осматриваюсь, добыча прохаживается, на меня посматривает. Делаю вид, что окрестностями парка любуюсь, никого не замечаю. И тут этот чудила подкатывает, спрашивает не его ли жду. Я чуть не поперхнулся, в голове мысли замелькали, когда зажегся, кто слил и вообще что происходит.

Оказалось проще простого, он курьера ждал из турфирмы, с каталогом их предложений, а я поблизости крутился, вот и подумал что по его душу. В принципе не сильно ошибался, но я не зря же лучший убийца во всей галактике? Пришлось подыграть, тем более какая-то фигня рекламная была, купил по дороге, ну чтобы если не за местного, так хоть за туриста сойти.

Отошли мы на ближайшую скамью и давай втулять ему про красоты природы, расценки на гостиницу и товары всякие рассказывать. Благо всё это наизусть знаю, облетел, почитай, всю галактику, а в перелётах всегда изучаю место, где работать предстоит, ну что бы из-за какого-нибудь дурацкого закона под арест не угодить.

Особенно он интересовался одной планеткой, на мой взгляд, довольно поганой, жене, на годовщину свадьбы, хочет сюрприз сделать и отвезти туда, всегда мечтала. А я как раз только оттуда, очередной контракт выполнял.

Ну и давай расписывать, про прекрасный выбор, там как раз недавно климатические установки обновили, что погоду регулируют, температура всегда в пределах комфорта.

Океан тёплый, мягкий песок, питание согласно вашему вкусу и стабильные, невысокие цены. Различные экскурсионные программы, возможность купить недорогие подарки, великолепный отдых для всей семьи. Заверил что сам там недавно отдыхал и остался доволен, последнее замечание, похоже, окончательно повлияло на его решение.

Боги, да я перед патрулями, когда легенду свою выдаю, так не распинаясь, как перед этим мужиком, но в итоге он

позвонил в фирму, заказал тур и мы расстались.

Что дальше? Ничего особенного, выполнил контракт, я всегда делаю свою работу, при любых обстоятельствах, и отправился домой.

Вот лечу и думаю, пора в отпуск и надолго. Совершать ошибки, для профессионала – это непростительно. Расслабился и вступил в прямой контакт с жертвой, а если бы он сам оказался охотником, меня пасущим?

Решено, отчитаюсь о проделанной работе, и пожалуй следаю на какой-нибудь курорт, о котором сам же и трепался. Ведь это же смешно, заливать о том, о чём понятия не имеешь. Да, я бывал во всех перечисленных мирах, но недолго, и как бы сказали, проездом. Работа не предусматривает посещения всяческих музеев и прочей чепухи.

А как вы относитесь к отпуску?

Западня (+ 18) Нецензурная лексика

Блин. Пристрелю эту зеленую х...ню. Какого хрена он под кораблем жертвы шатается? Писькокрыл чешуйчатый.

Не охранник добычи ни разу. Меня гондон с ушами вы-

пасал, ждал когда возвращаться буду, что бы проверить случайности и своих там штук наготовить. Ошибки в нашей работе не допустимы. Стоит что-то не учесть и ты труп.

Ладно, потом буду разбираться, а сейчас отдохнуть надо, и серьёзно. Очень серьёзно, сейчас на ближайший астероид припаркуюсь и подумаю как хрена этого зелёного грохать.

Ещё вопрос, откуда этот мудака узнал где нахожусь? О работе и куда летим только глава в курсе, он работу даёт. Главу что ли шерстить? Так он меня знает, и признается в чём угодно. Гильдию одно время возглавлял, не моё, хоть убей. Место главы этому конеголовому оставил, кентавры вроде их раса называется.

Где ошибку совершил? Как этот олень, простите Боги за упоминание вашего сына, смог ко мне подойти и вколоть эту х...ню?

Вспомнил, этот козёл однорогий, надзорником который называется, документы спрашивал. Дал ему кристалл, как положено, КНС же. Космическая Надзорная Полиция. Легенду впарил, по ней у меня не к чему придраться, и оружейный арсенал вписывается. А как ещё иначе?

У них, из-за наших легенд и ненависть к нам, и приказ

стрелять на поражение. Вы сами подумайте. Служака, перед вами охотник, может на работу припёрся, может обратно уже идёт, а арестовать нельзя, доказательств нет.

Откуда знают? Так у них приметы нашего вида и кораблей. Корыто у всех модифицированное, индивидуальное, как и доспехи.

В общем, когда этот дебилоид по полной программе всё проверил, кристалл возвращал, прикоснулся к руке. Я укол почувствовал, но не придал значения. Мало ли, они тоже в перчатках и скафандрах, может чего-то поломалось.

Итог был, писец. До посуды ещё не дошёл, а у меня в мозгах приказ, сними доспехи, разденься, выложи всё что есть. Сделал. И топ-топ-топ до ближайшего кабака, голый. Что со мной там творили, даже вспоминать не хочется, охотник же и оторваться по полной нужно. Тем более когда он только приказы выполняет.

Хорошо там один чудик оказался, пальбу устроил, меня защищал, на корабль отвел и спать уложил. Кристалл ещё оставил, письмо вроде. Сейчас прочту.

Ну ни чего себе, визитка самого наследника. Меня в столицу приглашают зачем-то, типа годовщина рождения, ко-

ронации, династии и всё такое. Знатно поштутили.

Понимаю, что на главной планете смерть ждёт, а ведь любопытно. Отремонтирую корыто и пожалуй всё-таки отправлюсь, тем более глава уже говорил что там работа намечается. Заодно площадку для дела осматриваю.

Воспоминание о прошлом

Я тут недавно одного приятеля встретил. Ну как приятеля, пересекались несколько раз не по работе. У нас же нет друзей, а этот хоть убить меня не мечтает как большинство.

Вообще охотники странный народ. Неужели они всерьёз думают что им кто-то заплатит за башку другого наёмника? Я ещё понимаю когда родственники или друзья жертв нас нанимают, те платят. Если глава гильдии охоту объявляет, он тоже отстёгивает кредитки, а остальные тут при чём?

Награда за голову убийцы, в большинстве случаев, от правительства. Официально конечно её любой может получить, кто докажет что завалил охотника. По факту, только военные и все, кто имеет отношение к охране закона и порядка.

Сами посудите, о нашем существовании нормальный человек, ведущий правильный образ жизни, не знает. В кри-

минальных кругах побаиваются, а вдруг по твою душу. Получается, что грохнуть профессионала может только свой.

На секунду представил, вот я такой, пристрелил коллегу, и заваливаю за получением вознаграждения. Как есть, в шлеме, доспехах и вооружённый под самую крышу. У меня счёт-том интересуются, благодарность объявляют и тут же бабло переводят. Ага, разбежались. Комфортабельная, одиночная камера в самой укреплённой имперской тюрьме, вот и вся награда. Да и то, если довезут, а не пристрелят за попытку к бегству.

Поэтому и не доходит, откуда столько любителей моей башки, и прилагающихся к ней, имперских кредиток? Ладно солдаты, но коллеги по цеху куда? И это при том, что своих не убиваю, если конечно не родня жертвы заказала. Даже в тех редких случаях, когда глава охоту открывает, не подписываюсь. Нет, если походу дела встречу, грохну, а гонятся по всей галактике, на хрена?

Так вот, встретил знакомого, сам ко мне подвалил, я в кабаке сидел, после дела отдыхал. Обычная такая портовая забегаловка, везде их полно. Всякий сброд собирается, и кто в ожидании пересадки время проводит. Обслуживающий персонал – робот-официант, подкатывает, выбираешь что надо, монеты закидываешь и всё. Частенько в таких местах отви-

саю. Тихо спокойно, никто не лезет. Я не пью, при моей работе нельзя, на реакцию влияет сильно, просто напряжение снимаю, людей изучаю, музыку слушаю.

Поздоровался он со мной, выпивку заказал и стал на жизнь жаловаться. Контрабандой занимается, в последнем деле груз сбросить пришлось, теперь клиент выплату требует. Что-то он там ещё трещал, а я вдруг вспомнил, как познакомились.

Тогда молодой ещё был, глупый, карьеру только начинал, но уже враги были. Конечно не в таких количествах, но время от времени выплывали. Как то получил контракт, иду на корабль, тут выныривает умник один.

Он опытный охотник, а я что? Пара, тройка убийств за спиной и всё, куда с ним тягаться? Начал стрелять, а мне жить же хочется, уворачивался и отстреливался, как мог. Может на корыте укрылся, так этот же тип не подпускает, знает что в выигрышной позиции окажусь. Короче кружили мы минут десять, и тут нарисовался пилот. Недолго думая, уложил моего противника, тот в азарт видимо вошёл, бдительность потерял и стал трупом. Так и познакомились.

Потом еще пару раз пересекались, один раз даже подвозил, когда корабль у него накрылся. Выяснилось что с одной

планеты, и чуть ли не фермы рядом. Вот так и родилась наше странная дружба. Контрабандист и охотник, интересная парочка.

Мы не то что бы друзья, знакомые скорее, видимся в основном в космопортах да и то редко. По крайней мере с ним могу быть спокойным, хоть кто-то моей башки не жаждет.

Случайности не случайны?

И как это называть? Только очередной заказ выполнил как на тебе, явление. Старые долги всплыли, врагов то у меня много. Умник один погнался за мной, когда домой возвращался.

Вынырнул из ниоткуда и давай палить из всех стволов, еле увернулся. На фига мне в бой вступать если не стрелок ни разу? Тем более на пушках сидеть надо, отстреливаться, а корытом тогда кто рулить будет, у меня напарника нет. Да и вообще, все нормальные пилоты, кто не совсем законные дела проворачивает, удирать предпочитают.

Короче носились мы с ним по космосу, я еле штурвал успевал поворачивать, чуть двигатели не сжёг, в итоге подстрелили мою посудину. Серьезно так, почти в хлам.

Что делать, жить-то хочется, тем более этот гад не успокаивается, ему обязательно нужно взрыв моего корабля видеть. Прикинул обстановку и нырнул на первый подвернувшийся кусок камня. Выхода просто не было, иначе кранты.

Тогда я думал, что лучше бы в пустоте сдох, чем сидеть и считать минуты до смерти. Сами посудите, жратвы почти нет, не успел закупиться, воздуха по минимуму и запчастей, кое-как подлатать лоханку.

Ремонтом конечно занялся, но скорее от безысходности, чем в надежде выбраться и дотянуть хотя бы до ближайшей планеты. Даже мысли были, не активировать ли детонатор и покончить со всем раз и навсегда. Вот в это время появился он.

Наверное это судьба, и где-то там во вселённой кому-то нужен, раз послали его, точнее дали ему ошибиться. Забавно, от каких случайностей зависит иногда человеческая жизнь.

Раса нагов – это практически легенда галактики. Все знают что они существуют, но никто никогда не видел. Разумные змеи, огромные и могущие любой облик принимать, ни одно существо этого не умеет. Ещё они временем и пространством управляют, не знаю как, просто делают и все. В

нашем мире они чуть не к Богам причисляются.

В этих тварей никогда не верил, пока сам не столкнулся, а всё благодаря случайности. Этот змей, Шамшером его звали, захотел куда-то там переместится, и то ли пьян был, то ли ещё что, но координаты попутал. Выкинуло аккурат на мой корабль, как он матерился, и я его понимаю.

Огляделся, меня увидел, спросил где находится. Ну рассказал что к чему, змеюка опять ругаться стал, я такого мата в жизни не слышал.

Самое интересное, что его неожиданное появление, у меня лично, никакой реакции не вызвало. Обычно на малейшее движение стреляю, потом разбираюсь, а тут воспринял как должное. Наверное плохо соображал от ожидания смерти.

В общем вытащил этот тип меня и моё корыто. Просто в один момент под моим кораблем оказалась вполне себе нормальная, стартовая площадка. Планета была обитаемая, накупил жратвы, запчастей, отчитался главе, что пока не в деле и засел за ремонт.

Иногда думаю, может правда все случайности в нашей жизни не просто так? Ведь если бы Шамшер не ошибся, сгинул бы на просторах космоса, как многие до меня. А так,

живу, работаю и благодарю Богов за этот случай.

Подслушанный разговор

Сажу в кабаке, просматриваю галанет и прислушиваюсь к разговорам. На заднем фоне звучит какая-то музыка, не силён в этом, по мне поют и поют, деньги зарабатывают.

Недалеко базарят какие-то два парня, в форме кадетов имперской академии, даже пьют чего-то. Откуда у военных такая любовь к выпивке? Учатся – бухают, на службу поступили, опять без спиртного не могут. Неужели других способов снять напряжение нет?

Когда солдаты о чём-то говорят, всегда интересно, иногда можно узнать много полезного. Правда от курсантов толку мало, их трёп сводится к девкам, пьянке и тупости отцов-командиров. Вот и не обращал внимания пока кое-что ни услышал, даже не знаю почему разговор привлек.

– Да дурак этот твой певец, наплодил клонов и радуется.

– Какие клоны? Их создание запрещено законом.

– Да ладно? А то не знаешь, что любой закон легко можно обойти, а при его деньгах тем более.

Парень кивнул в сторону большого экрана, откуда и до-

носились музыка, я невольно перевёл взгляд в ту сторону и ничего особенного не увидел. Мужик как мужик, человек, патлы длинные и одет во что-то там блестящее. А приятели продолжали,

– Вообще не знаю что ты в нём нашёл, разряжен, как столица в день рожденья императора, морду красит, а уж эти его ужимки, типа танец, так вообще, ни в какие ворота...

– Ты просто в искусстве ничего не понимаешь, на данный момент самый популярный певец в галактике, многие ему подражают и хотят быть похожими, даже детей называют его именем, Майкл.

– Да уж, редко имя, ничего не скажешь, у нас на курсе сколько их? Штук десять?

– Но никто из них не зарабатывает такие деньги.

– Ну так и ни у кого нет столько клонов. Ну посуди сам, как можно одновременно давать четыре концерта в разных концах империи? Техника тут не причём, фанаты в один голос уверяют что видели его лично и автографы брали, как это понимать?

– Не знаю, может ошибка какая?

– Да нет, просто обленился, разослал свои копии и денежки собирает, а на фиг надрываться, да ещё и убить могут. Помнишь года два назад покушение на него было? Убийцу нашли, а он поправился и радует поклонников новыми пес-

нями. Ладно пошли, а то опоздаем.

Они ушли, а я остался сидеть, тупо глядя на экран стереовизора. Эти два типа, сами того не зная, подкинули информацию к размышлению. Я помню это дело, одно из самых дорогих и одновременно затратных, как по времени, так и по деньгам.

Тогда чуть не месяц в столице торчал, выпасал этого идиота. Он, даром что без грима нигде не появлялся, так ещё и без охраны. К тому же не какая-нибудь захолустная планетка, тут императорский дом, патрули на каждом шагу, постоянная проверка документов, мало ли что. Если бы за контракт не предложили раз в пять больше моей стандартной цены, ни согласился.

Интересно всё-таки, кому он дорогу перешёл, подумаешь артистишка какой-то, песенки распевает, что в этом такого? Вопросы в нашем деле не задают, взялся, выполняй, а всё остальное не твоего ума дело, вот и не спрашивал.

Толпу ненавижу, подкрасться незаметно нельзя, да ещё и тебя же в этой толпе грохнуть нороят, охотнички за имперскими кредитками. В этом заказе всё с точностью наоборот, только в толпе и можно, один то он никогда не остаётся, даже в туалет с охранником ходит. Пришлось фигней страдать, за

фаната творчества себя выдавать, или как его там. С тех пор музыку терпеть не могу.

Короче завалил я дебила, ещё и подставил одного, любителя моей башки. По пятам за мной ходил, надеялся награду за мою голову получить. Ага, щаз. У меня тридцать лет стажа за спиной, а он карьеру только начал, но отвлекаюсь.

Возвращаюсь на корабль, включаю галонет, а там по всем каналам трещат об убийстве знаменитого певца сумасшедшим поклонником. Я-то знаю кто постарался, отчитался перед главой, оставшуюся часть денег получил и свалил с планетки.

Представьте мою рожу, когда на следующий день объявляют что информация ошибочная, певец только тяжело ранен, врачи делают всё возможное. Видят боги, тогда впервые задумался, не потерял ли квалификацию? Никогда накладок не было, а тут такое, да мне самому башку открутят за подобные подставы клиента.

Теперь, два года спустя, всё встало на свои места. Понял, почему меня не грохнули за халтурную работу и почему певец выжил.

Вокруг его имени слишком большие деньги крутятся, а

кому их терять хочется? Концерты на годы вперед расписаны, значит что-то делать надо. Вот и додумались двойника поставить, типа промахнулся убийца. Настоящего артиста тихо-мирно похоронили под чужим именем и все счастливы и довольны.

Старею видать, раз сам до этого не додумался, всё это время голову ломал, что не так сделал и почему ещё жив. Теперь успокоился, я ведь никогда не промахиваюсь.

Предательство

Вот не люблю такие контракты, вроде и ничего сложного, а предпочитаю заказы на убийство и всё прочее. Ну сами посудите, если с доставкой живой жертвы всё понятно, её заморозить можно, то как быть с клиентом, который нанимает как телохранителя и при этом на твоём корабле ноги делает?

Большинство к контрабандистам обращаются, те тоже довезут в любую точку вселенной и вопросов не зададут, но некоторые к нам. Это уже если чего-то такого натворил, что по следам охотников пустили. В конце концов, мы за деньги любую работу делаем, а кто лучший охранник как не убийца? Тем более за нами тоже постоянно гоняется кто-то, призывкли уходить, значит защитим.

Везти заказчика на своём корабле, да лучше застрелится. Когда меня грохнут норовят, одно, а когда ещё за башку отвечаешь, другое. Тем более одиночка, общаться не привык, а пассажир базарить хочет, скучно ему во время полёта. Лезут со всякими вопросами типа, нравится мне работа, не думал поменять и прочий бред. Странные люди, им не всё равно как кредитки зарабатываю?

Есть ещё причина по которой стараюсь избегать подобных договоров, собственная шкура. Существо очень осторожное, подобраться ко мне невозможно, не зря же самый высококлассный и оплачиваемый наёмник в галактике, но бабло все любят.

Цена за мою голову такая, что чуть не вся сволочь в наших кругах мечтает меня убить, а как это можно сделать и самому не пострадать? Правильно, выдать себя за клиента. Поэтому всю информацию собираю о работодателе, негласно конечно. Легенду какую угодно можно загнуть, но я знаю где искать и ещё ни разу не ошибся.

При моей работе ни на минуту расслабляться нельзя, иначе трупом станешь, даже несколько таких случаев знаю. Мы сами по себе, напарник, головная боль, никогда не знаешь когда жадность пересилит и пристрелит из-за угла. Контрабандисты и им подобные те нет, им пара нужна, так легче де-

ла проворачивать. Где двое, там и разногласия в оплате, вот и схватились за бластеры да пальбу открыли, а ведь некоторые годами совместно работали.

Короче всё зло в этом мире от бабла, чем его больше, тем больше хочешь. Снести башку партнёру по бизнесу, плёвое дело. Наёмники и существуют, что спрос на нас высокий. В открытую предать, вроде совесть не позволяет, а убийце заказать, другой вопрос, да и закон не нарушил. Про то, как охотники сами норвят шкуру друг другу попортить, вообще молчу.

Ладно, пойду пройдуся, заодно информацию о новом заказчике соберу, не хватало чтобы работодатель из меня труп сделал. А что, запросто, мы же друг друга в лицо не знаем, только по доспехам узнаём, переоделся в нормальные шмотки и всё, клиент, который смыться хочет.

Нескольких уже так подловили, а пополнить их ряды в мои планы пока не входит.

Бой

Ну и влип же я, как говорится по полной. И откуда только этот тип нарисовался? Вроде всегда по сторонам смотрю, особенно когда из гиперпространства выныриваю, ма-

ло ли что. Любителей моей башки в галактике столько, что на небольшой крейсер хватит, вот и приходится осторожничать.

Короче, только вырулил из сверхсветовой, как сирены взвыли, и тряхнуло так, что чуть панель управления лбом не разнёс. Огонь по моему корыту открыли. Космос штука опасная, малейшая ошибка и ты труп, а охотников стреляют на поражение. Достаточно посудину повредить посильнее и можно сказать, уже ничего не спасёт, если поблизости планеты никакой не будет.

В общем пришлось смываться да побыстрее, пилот отличный, а вот стрелок никакой, да и не особо надо, такие, как я, предпочитают ноги делать от всех, безопасней.

Решил свалить, только вот моё мнение на этот счёт мало кого волнует. Башка любого охотника денег стоит и не малых, а моя в особенности, вот периодически и пытаются грохнуть. В итоге начались гонки, только успевал штурвал поворачивать.

Когда по вам палят из всех стволов, тут уже не до шуток, тут даже по сторонам смотреть некогда. Лучший пилот во всей галактике, и то защитные щиты пришлось похоронить чуть не после первого выстрела.

И главное этот гад знает свое дело, куда бы не повернул, везде ждёт и ракеты выпускает. Ну ни как его с хвоста не скинуть и в прыжок уйти, уже со шкурой мысленно попрощался, хорошо сообразил где находимся.

По координатам то конечно знал, но в любом случае после выхода из гипера нужно сориентироваться, а этот не дал. Но не зря же я лучший охотник и пилот в галактике, облетел её всю из конца в конец, даже в таких условиях смог определить местоположение.

Недалеко от точки нашей схватки есть небольшое астероидное поле, довольно опасный участок, вот туда и рванул. Частенько так делаю когда от кого то удираю, в астероиды мало кто суется, этим и спасаюсь.

Но этот упёртый оказался, за мной помчался, правда, как и предполагал, к камням не сунулся, но поблизости маячит, ждёт. Интересно откуда он такой умный взялся, неужели конкуренты наняли? Ладно потом подумаем над этим, сейчас решить надо что дальше делать, не вечность же тут торчать.

Контрабандист или охотник?

Это что-то новенькое, с каких пор никто не тревожит? Обычно не успеваю, от желающих меня грохнуть, отбиваться, а тут тишина. Подозрительно как-то. С другой стороны можно немного расслабиться, постоянное напряжение плохо сказывается на работе.

Лечу уже третий час, надо чем-то заняться, иначе со скуки помру. Напарника у меня нет, зачем лишняя головная боль, на горизонте никто не маячит, из любителей моей башки, корыто на автопилоте, самое время отдохнуть.

Легко сказать, а как это сделать? Развлечений никаких, в галанете давно перечитал всё что можно. Игры? Так стрелялок мне и на работе хватает, а на ферме давно всё посажено и построено.

Вот же проблема, галактику из конца в конец пересекли, а что делать человеку, болтающемуся в космосе, не придумали.

Посудину что ли обойти? На хрен, и так каждый закоулок выучил. Может написать чего-то? Давно я этим делом серьезно не занимался, мешают. Пожалуй так и сделаю, пока время есть, а то вдруг вынырнут жаждающие имперских кредиток, удирать придётся, не до писанины будет.

Вот нравится ли мне работа? Определённо, не представляю чем ещё мог бы заниматься. Горбатится на земле как мой отец и все родственники? Да ну на фиг. Хотел одно время в Имперскую Военную академию поступать, как представляю, что там дисциплина, приказы и субординация, так хоть застрелись.

Я одиночка, всякое подчинение в тоску вгоняет. И не лидер, одно время гильдию возглавлял, так через полгода такой жизни передал власть и сбежал на обычную работу.

Вообще-то не сразу охотником стал, изначально подрабатывал контрабандой. У нас хоть и фермерские поселения, но вся жизнь крутится вокруг космопорта, а так как находится планета чуть не на задворках галактики, то всякий сброд собирается, что не совсем законные дела проворачивает.

Фермерство ненавидел, поэтому и болтался в порту, на подхвате так сказать, пилот хороший, выучился в своё время. Вот и брали иногда с собой, как напарника, груз помочь довести или ещё что. Пару раз даже с пиратами шлялся.

Абордаж довольно хитрая штука, нужно быть великолепным стрелком и отличным пилотом, поэтому их, как правило, двое. Один на пушках, другой у руля.

Нападают на прогулочные яхты богатых существ, выводят из строя корабль так, чтобы экипаж и пассажиры не пострадали. Зачем? Ради выкупа конечно, пиратство – это целая система. Абордажная команда и основной состав во главе с капитаном.

Подбили посудину, те сразу же сигнал бедствия, тут остальные подключаются, типа мимо пролетали, на помощь пришли. Дальше думаю догадываетесь.

Империя конечно с такими делами борется, иногда даже успешно, но в нашей галактике столько миров, что найти где скрыться, можно всегда. Тем более местная власть деньги тоже любит, поговаривают что многие сами за подобными нападениями стоят. Но я отвлекаюсь.

Как-то взяли в один из таких налётов, в качестве пилота, стрелок из меня никакой, а вот в управлении уже тогда равных не было.

Тот вылет мог стать для меня последним, если бы не умение рулить корытом.

Яхта на которую мы напали, оказалась ловушкой. Военные так часто делают, для борьбы с пиратством. Берут корабль, маскируют под прогулочный и всё. Захватчики под-

нимаются на борт и оказываются пленниками солдат.

С преступниками не церемонятся, кто выжил в перестрелке, отправляются в Бастилию, самую страшную и укреплённую тюрьму империи. Говорят, побег оттуда не возможен, да и толком никто не знает, где она находится. Но я опять отвлекаюсь.

При таких раскладах, абордажники – это смертники, их просто уничтожают вместе с посудинной. Нападавшие же рядом пасутся, ждут сигнала капитана что всё в порядке, и можно возвращаться на базу.

Так было и тогда. Уверенные в успехе вылетели из-за астероида, за которым прятались пока шел захват. Прямо под выстрелы. Только чудом можно назвать то, как мы выжили. Уходя от ракет выпущенных в наше корыто, чуть штурвал не вывернул, почти сжёг двигатели, а защитные щиты пришлось похоронить. Но смылись.

Гнаться за нами не стали, не знаю почему, но с тех пор с пиратством завязал, полностью ушёл в контрабандисты, безопасней, да и подчиняться не нужно.

Года два, по стандартному времени, бороздил космос с запрещённым товаром, пока однажды охотника за головами не

встретил. Общий язык сразу нашли, несколько раз выручали друг друга, потом он стал главой гильдии и предложил попробовать новую работу.

Согласился сразу, и ни разу не пожалел о своем решении, ведь это дело оказалось именно тем, что нужно. Поднатаскали немного, и теперь лучший убийца во всей нашей галактике и надеюсь так будет ещё долго.